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OGGETTO: VERBALE DI ESAME ISTANZE PERVENUTE E ATTRIBUZIONE PUNTEGGIO relativo all'Avviso di 
selezione di ESPERTI e TUTOR, rivolto al personale interno e, in subordine, personale in servizio presso 
altre istituzioni scolastiche (cd. collaborazioni plurime) e personale esperto esterno per “Formazione del 
personale scolastico per la transizione digitale” D.M. 66/2023, per la realizzazione delle attività 
“Laboratori di formazione sul campo” 

PIANO NAZIONALE DI RIPRESA E RESILIENZA MISSIONE 4: ISTRUZIONE E RICERCA Componente 1 – 

Potenziamento dell’offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle Università - Investimento 2.1: 

Didattica digitale integrata e formazione alla transizione digitale per il personale scolastico - “Formazione 

del personale scolastico per la transizione digitale” (D.M. 66/2023) TITOLO: “Formare la scuola del futuro” 

Codice Progetto: M4C1I2.1-2023-1222 - CUP: B24D23004030006 

Il giorno 14 gennaio dell’anno 2025 alle ore 14:00, la commissione nominata con atto prot. nr. 1032  del 14 
gennaio 2025, si riunisce per esaminare le istanze pervenute in relazione all’avviso prot. di selezione per 
“Formazione del personale scolastico per la transizione digitale” D.M. 66/2023, per la realizzazione delle 
attività “Laboratori di formazione sul campo”.   
Sono presenti il Presidente, Dirigente Scolastico prof.ssa Martina Guiducci, la DSGA Cinzia Neri, che assume 
la funzione di segretario verbalizzante, e l’assistente amministrativa Brunella Paglia.   
 

Accertato che le istanze pervenute sono state compilate, prodotte regolarmente e protocollate entro i 
termini previsti, la Commissione provvede alla verifica e all’esame delle istanze. 
Per quanto riguarda le istanze pervenute in merito alla funzione di ESPERTO, esse risultano in numero 
inferiore rispetto al fabbisogno pertanto vengono attribuiti i seguenti moduli: 
 

TITOLO DELL’ATTIVITà DESTINATARI ORE E PERIODO 

SVOLGIMENTO 

ESPERTO 

Origami e didattica per competenze 
(primaria e secondaria) 

min 5 docenti 
dell'Istituto 

10 ore  
da gennaio-giugno  

Patrizia Dignatici 

Tools interattivi per la didattica (primaria e 
secondaria) 

min 5 docenti 
dell'Istituto 

10 ore  
da gennaio-giugno  

Marica Righi 

Il podcast nella didattica delle competenze 
di base (primaria e secondaria) 

min 5 docenti 
dell'Istituto 

10 ore  
da gennaio-giugno  

Alessandra 
Galvani 

Didattica innovativa e organizzazione min 5 docenti e 
ATA dell'Istituto 

10 ore  
da gennaio-giugno  

Carlo Alberto 
Piccinini 
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scolastica con Google Workspace - liv. base 

Didattica innovativa e organizzazione 
scolastica con Google Workspace - liv. 
avanzato 

min 5 docenti e 
ATA dell'Istituto 

10 ore  
da gennaio-giugno  

Carlo Alberto 
Piccinini 

 

Per quanto riguarda i TUTOR, si procede, invece, alla comparazione delle stesse, tramite la  valutazione dei 
curriculum vitae dei candidati al fine dell’attribuzione del punteggio e della redazione della graduatoria 
provvisoria.  
Si procede con l’attribuzione dei punteggi di seguito riportati e alla stesura delle graduatorie.   

CANDIDATO Punteggio 

1  Alessandra Galvani 35,5 

2 Veronica Bimbi 33 

3 Orianna Reggi 31,5 

4 Alice Nannetti 28 

5 Giuseppe L’Erario 12 

6 Greta Bergonzi  10 
 
 

La Commissione ha ritenuto di attribuire i punteggi secondo i seguenti criteri: 
-​ per quanto riguarda il punteggio di laurea, qualora il candidato non abbia indicato il proprio punteggio 

(diverso in relazione al voto finale) la Commissione ha attribuito il punteggio più basso; 
-​ In caso di laurea vecchio ordinamento o specialistica, si è valutato solo questo punteggio e non quello 

relativo alla laurea di primo livello; 
-​ per quanto riguarda l'attività di docenza nel settore di pertinenza, si sono valutati gli anni successivi 

all’immissione in ruolo compreso quello in corso; 
-​ nel caso in cui i candidati abbiano fatto richiesta per più moduli, si è proceduto assegnandoli in base 

alla graduatoria e comunque cercando di attribuirne almeno uno ad ogni candidato; 
-​ l’attribuzione di un modulo diverso da quello richiesto è stata fatta tenendo conto anche dei titoli 

posseduti dai candidati. 
 

Tutto questo considerato la Commissione attribuisce pertanto ai seguenti candidati i seguenti moduli: 

CANDIDATO MODULO/I 

1  Alessandra Galvani 1.​ Gioco da tavolo e competenze digitali (infanzia e primaria) 
2.​ Gioco da tavolo e competenze digitali (primaria e secondaria) 
3.​ Insegnare in ambito scientifico-matematico con didattica digitale e realtà 

aumentata 

2 Veronica Bimbi 1.​ Il podcast nella didattica delle competenze di base (primaria e secondaria) 
2.​ Didattica innovativa e organizzazione scolastica con Google Workspace - 

liv. avanzato 

3 Orianna Reggi Tools interattivi per la didattica (primaria e secondaria) 

4 Alice Nannetti Intelligenza artificiale e didattica (primaria e secondaria) 
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5 Giuseppe L’Erario Didattica innovativa e organizzazione scolastica con Google Workspace - 
livello base 

6 Greta Bergonzi  Origami e didattica per competenze (primaria e secondaria) 

 
Alle ore 15:00, il Presidente dichiara chiusa la seduta.  
 
Il presente verbale viene redatto contestualmente, letto, confermato e sottoscritto al termine della seduta 
e inserito in apposito plico, destinato alla raccolta dei verbali e della documentazione della presente 
procedura selettiva.   
 
Letto, confermato e sottoscritto.  
 

Montefiorino, 14/01/2025 
 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 
Cinzia Neri 

LA DIRIGENTE SCOLASTICA 
prof.ssa Martina Guiducci 

(documento firmato digitalmente) 
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